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РОЗВИТОК 
ГРОМАДЯНСЬКОГО 

СУСПІЛЬСТВА



ГРАНТ НА ІННОВАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ У СФЕРІ 

КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ (ECCCH)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: участь у конкурсі можуть взяти навчальні заклади,
міжнародні організації, некомерційні та неурядові організації,
інші установи, приватні компанії (прибуткові організації),
державні органи (національні, регіональні, місцеві, включаючи
EGTC), дослідницькі установи, зокрема університети, а також
малі та середні підприємства (МСП).

Для участі у конкурсі необхідно зареєструватись як користувач
на сайті FToP, ознайомитись з інструкцією для заявників, знайти
партнерів і сформувати консорціум, заповнити та надіслати
проєктну заявку англійською мовою, дочекатись оголошення
результатів конкурсу та підписати Угоду з Європейською
Комісією.

Дедлайн: 22 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2s443dzm

https://tinyurl.com/2s443dzm


ГРАНТИ НА ЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ (ПОСОЛЬСТВО США)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого:

Посольство США в Києві визначає відповідальних виконавців
проєктів як авторитетні та підзвітні некомерційні організації, які
можуть продемонструвати, що вони мають необхідні можливості для
управління проєктами зі збереження культурної спадщини.

Хто може подати заявку:

Українські вищі навчальні заклади, Українські неурядові організації
(НУО), Українські державні організації (де це дозволено),
Міжнародні громадські організації та урядові установи, Вищі
навчальні заклади США, Некомерційні організації США (розділ
501(c)(3) IRS).

Всі організації повинні мати номер унікального ідентифікатора
суб’єкта (UEI) та дійсну реєстрацію на SAM.gov, щоб отримати
федеральну допомогу США.

Дедлайн: 15 січня 2025 року

Детальна інформація: http://surl.li/rucddc

http://surl.li/rucddc


ГРАНТИ НА ІННОВАЦІЙНІ ПРОЄКТИ, СПРИЯТЛИВІ 
ДЛЯ КЛІМАТУ ТА БІОРІЗНОМАНІТТЯ (IUCN)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Заявки прийматимуться від широкого кола організацій,
які займаються проєктуванням, розробкою та впровадженням
високоякісних масштабованих проєктів на основі природних рішень
для вуглецевих ринків. Серед них: місцеві або міжнародні
неурядові організації (НУО); організації корінних народів (IPs) та
місцевих громад (LCs); приватні розробники проєктів; лісові та
сільськогосподарські компанії; кооперативи; інші організації з
відповідним досвідом.

Успішні заявники отримають гранти в розмірі від 750 000 до 1 500
000 євро. Відібрані проєкти також зобов’язані внести щонайменше
25% додаткових коштів до загальної вартості проєкту протягом
періоду дії гранту.
Період грантового фінансування становитиме максимум 24 місяці та
завершиться до 30 червня 2027 року.

Дедлайн: 13 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/5yj63nzs



ГРАНТИ НА ПІДВИЩЕННЯ СТІЙКОСТІ 

СУСПІЛЬСТВА (НАТО)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Для організацій громадянського суспільства,

неурядових організацій (НУО), університетів, аналітичних

центрів, молодіжних організацій, засобів масової інформації та

науково-дослідних установ.

Сума: Залежно від масштабу і якості запропонованого проєкту,

підтримка НАТО становить приблизно від 5 000 до 15 000 євро.

У виняткових випадках будуть розглядатися проекти, вартість

яких перевищує ці суми, але не повинна перевищувати 25 000

євро. Остаточна сума, надана НАТО для успішного проекту,

може бути меншою, ніж сума початкового запиту.

Дедлайн: 8 січня 2025 року

Детальна інформація: http://surl.li/pppeao

http://surl.li/pppeao


ГРАНТИ НА ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОГО 

СУСПІЛЬСТВА ДО ПЕРЕГОВОРІВ ПРО ВСТУП 

УКРАЇНИ У ЄС (МФ “ВІДРОДЖЕННЯ”)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: громадські організації, аналітичні центри, спілки,
асоціації, товариства та інші об’єднання, зареєстровані відповідно
до українського законодавства як неприбуткові або благодійні
організації.

Критерії відбору переможців конкурсу:

 Тематична відповідність поданої проєктної пропозиції меті й
пріоритетам конкурсу;

 Логічна побудова проєкту: чіткий тематичний фокус діяльності,
реалістичний план дій; тощо;

 Ефективність діяльності: очікувані практичні результати на
виході, тощо.

 Компетентність апліканта

 Заявник повинен бути офіційно зареєстрованим відповідно до
вимог законодавства України та мати право на отримання
грантового фінансування.

Дедлайн: 29 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2yjfpxcu

https://tinyurl.com/2yjfpxcu


ГРАНТИ НА ПІДТРИМКУ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 

АДВОКАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ ЩОДО ВСТУПУ ДО ЄС 

(EUACI)

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого:

 бути юридичною особою, офіційно зареєстрованою згідно з
українським законодавством;

 бути неприбутковою організацією громадянського суспільства з
кодами 0032, 0034, 0036, 0038, 0039

 мати підтверджену організаційну спроможність для управління
та реалізації грантів.

Критерії:

 відповідність формальним критеріям відбору;
 відповідність меті та завданням оголошення про конкурс

пропозицій;
 рівень тематичної експертизи організації та досвід у сфері

боротьби з корупцією;
 рівень сталості організації;
 добре структурована та чітка проєктна пропозиція з

вимірюваними результатами та вихідними показниками
запропонованого проєкту;

Дедлайн: 7 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3tk9a956



ГРАНТОВА ПРОГРАМА «СПРАВЕДЛИВІСТЬ ДЛЯ 

ВСІХ» USAID

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Організація, що претендує на одержання гранту, має

задовольняти такі вимоги: бути українською неурядовою

організацією, приватним університетом, організацією

громадянського суспільства, міжнародною громадською

організацією, створеними у відповідності до чинних норм

цивільного та податкового законодавства, бути

зареєстрованими відповідними органами української влади та

мати добру репутацію; якщо заявник має намір охопити дві або

більше цілей, визначених даною Річною грантовою програмою,

він має подавати окрему заявку за кожним тематичним

напрямком; бути спроможною продемонструвати успішний

досвід попередньої роботи з реалізації програм розвитку,

пов’язаних з пріоритетними напрямками діяльності Програми

USAID «Справедливість для всіх»; тощо.

Дедлайн: 3 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/muzcvf77

https://tinyurl.com/muzcvf77


ГРАНТОВА ПРОГРАМА ДЛЯ ОГС НА ЗАХОДИ З 

ПРОТИДІЇ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ТА ПРОПАГАНДИ 

UCSIRP IREX

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: Фонди, неурядові організації, неприбуткові

організації, релігійні організації, громадські організації, приватні

організації, пов’язані з науковими установами та міжнародними

неурядовими організаціями, приватні компанії, професійні

асоціації, зареєстровані в Україні.

Пріоритетні напрямки: Програма інформаційної стійкості

українського громадянського суспільства спрямована на

підтримку організацій громадянського суспільства в розробці та

реалізації проєктів, які вибудовують стійкість до дезінформації

та пропаганди, зокрема дезінформації та пропаганди, пов’язаної

з війною в Україні.

Дедлайн: 13 лютого 2025 року.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/23z7592o

https://tinyurl.com/23z7592o


ГРАНТИ НА ПОКРАЩЕННЯ УМОВ НАВЧАННЯ, 

ЛІКУВАННЯ ТА ПРОЖИВАННЯ ДІТЕЙ, ПРОГРАМА 

“ДИТЯЧИЙ ПРИХИСТОК” РАЙФФАЙЗЕН БАНК

Розвиток громадянського суспільства 

Для кого: дошкільні навчальні заклади; навчальні заклади
початкової та середньої освіти; лікарні; дитячі будинки;
гуртожитки; інші заклади соціальної інфраструктури; благодійні
фонди.

Пріоритетні напрямки: покращення умов навчання, лікування
та проживання дітей

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2ay7juo9

https://tinyurl.com/2ay7juo9


ГРАНТИ ДЛЯ ГО НА ПОСИЛЕННЯ ЗАХИСТУ ЖІНОК 

ТА ДІВЧАТ ТА СПРИЯННЯ ЇХНІЙ УЧАСТІ ТА 

ЛІДЕРСТВУ В УМОВАХ ГУМАНІТАРНОЇ КРИЗИ 

(WPHF)

Для кого: WPHF підтримуватиме громадські організації в Україні,

які відповідають вимогам, за двома напрямами.

Зверніть увагу: організація може подати заявку тільки за однією із

зон впливу.

Інституційне фінансування

 Працюють над реалізацією Порядку денного «Жінки, мир,

безпека», з метою забезпечення їхньої самодостатності та

посилення впливу.

Фінансування за програмами

 Сприяє участі та лідерству жінок у гуманітарних кризах та

реагуванні на них.

Дедлайн: 12 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/45pwu2j6

Розвиток громадянського суспільства 

https://tinyurl.com/45pwu2j6


ГРАНТИ НА ПОДОРОЖІ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ 

ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА (ERICS-EAP)

Для кого: Представники ОГС, включаючи керівників, 

співробітників, волонтерів, громадських активістів та лідерів, 

представників неформальних груп, що базуються/активні в 

одній із шести країн Східного партнерства (виняток: ОГС у 

вигнанні); представники ОГС, громадські активісти та лідери, 

представники неформальних груп, які активно залучені до 

діяльності організації та здатні внести значний внесок у 

регіональні мережеві заходи; тощо.

Критерії оцінювання: відповідність цілям конкурсу, 

своєчасність і мета заходу, бюджетне обґрунтування та 

економічна ефективність, потенційний вплив та внесок у 

регіональну мережу та потенціал співпраці представлених

громадських організацій.

Дедлайн: 3 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/5n86pbtz

Розвиток громадянського суспільства 

https://tinyurl.com/5n86pbtz


ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ, ЩО ЗДАТНІ ІНІЦІЮВАТИ 

СУСПІЛЬНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ (3MIN, «РИЗОМА»)

Для кого: Неприбуткові організації, зареєстровані на території

України, відповідно до чинного Законодавства та внесені до 

реєстру неприбуткових установ та організацій: благодійні фонди

та організації, громадські організації, волонтерські організації, 

комунальні установи. 

Не підтримуються: фізичні особи, підприємці, державні та 

урядові структури, політичні партії, організації, пов’язані з 

політичними силами, релігійні організації.

Загальний бюджет Грантової Програми 3 500 000 грн.

Орієнтовний бюджет для втілення одного проєкту 100 000 – 300 

000 грн.

Дедлайн: червень 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/ybcrkkuc

Розвиток громадянського суспільства 

https://tinyurl.com/ybcrkkuc


ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я



ДОСЛІДНИЦЬКІ ТА ТРЕВЕЛ ГРАНТИ ДЛЯ 

МОЛОДИХ ЛІКАРІВ “ОХМАТДИТ”

Для кого - Кандидат має бути членом УкАДОГ. Повинен бути
молодше 35 років; Має мати сертифікат лікаря-спеціаліста,
біолога, лаборанта або бути науковим співробітником.

Пріоритетні напрямки: Подаватись можуть лікарі будь-якої
дитячої спеціальності за умови роботи в галузі дитячої онкології
та гематології не менше 30 % від робочого часу.

Дедлайн – не вказано.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/mrypv2zb

Охорона здоров’я 

https://tinyurl.com/mrypv2zb


ГРАНТИ НА СОЦІАЛЬНІ ТА БІЗНЕС ПРОЄКТИ

Для кого: Грант можуть отримати консорціуми між 

нідерландськими та українськими організаціями (бізнес компанії 

та неприбуткові компанії). До учасників консорціуму 

висуваються додаткові вимоги. 

Мета програми: Метою грантової програми Європейського 

союзу є сприяння, у співпраці з нідерландською бізнес-

спільнотою, відбудові в Україні та сталому відновленню 

української економіки та суспільства в секторах сільського 

господарства, водопостачання, охорони здоров’я, сталої 

енергетики чи кругового будівництва.

Дедлайн: 31 січня 2025 року

Детальна інформація: http://surl.li/czxkim

Розвиток громадянського суспільства 

http://surl.li/czxkim


ГРАНТИ ДЛЯ ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ У СФЕРІ 

ПЕРСОНАЛІЗОВАНОЇ МЕДИЦИНИ (EP PERMED)

Для кого: Заявки можуть подавати як стартапи, так і
команди/дослідники, пов’язані з академічними або медичними
дослідницькими організаціями, зареєстрованими в державах-
членах ЄС або країнах, асоційованих з програмою «Горизонт
Європа» (в тому числі Україна). Процес відбору на цей конкурс
передбачає подання однієї пропозиції від учасника.

Критерії відбору:

 Інноваційність ідеї
 Управлінський потенціал
 Ринкові можливості та вплив
 Спільне створення та валідація
 Бізнес-модель та стратегія розвитку

Дедлайн – 13 березня 2025 року.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/yc4nk8jz

Охорона здоров’я 

https://tinyurl.com/yc4nk8jz


ГРАНТИ У СФЕРІ ОСВІТИ, МЕДИЦИНИ, 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ТОЩО В РАМКАХ ПРОГРАМИ 

БЕЗПЕКИ ЛЮДИНИ «КУСАНОНЕ» 

(ПОСОЛЬСТВО ЯПОНІЇ В УКРАЇНІ)

Для кого: Будь-яка некомерційна організація може стати
одержувачем ґрантової допомоги за Програмою «Кусаноне»,
якщо її проєкт спрямований на розвиток громади. Приклади
потенційних реципієнтів допомоги (невичерпний список):
місцеві та міжнародні неурядові організації (громадські та
благодійні), комунальні лікарні, школи І та ІІ ступенів, дитячі
садки.

Бюджет на один проєкт складає 10 000 000 єн (приблизно 72
000 дол США станом на 2024 рік, залежить від курсу обміну
валют).

Дедлайн – 28 лютого 2025 року.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/48kbyx2x

Охорона здоров’я 

https://tinyurl.com/48kbyx2x


МАЛИЙ ТА СЕРЕДНІЙ 
БІЗНЕС



ГРАНТИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКО-НІДЕРЛАНДСЬКИХ 

ПАРТНЕРСТВ У СФЕРАХ АГРО, ЕНЕРГЕТИКИ, 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, КРУГОВОГО БУДІВНИЦТВА 

ТОЩО (UKRAINE PARTNERSHIP FACILITY)

Малий та середній бізнес

Для кого: Субсидія доступна для партнерств, які включають
принаймні одну місцеву організацію в Україні та одну
нідерландську компанію. Головний заявник має бути
нідерландською компанією або організацією громадянського
суспільства.

Субсидія призначена для таких галузей:
• Сільське господарство
• Управління водними ресурсами
• Охорона здоров’я
• Стійка енергетика та стале екологічне (кругове) будівництво.

Дедлайн: 30 січня 2025 року.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3red9dum

https://tinyurl.com/3red9dum


ГРАНТИ НА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА В 

УКРАЇНІ

Малий та середній бізнес

Для кого: Конкурс відкритий для будь-яких норвезьких,
українських або міжнародних заявників. Заявки
розглядаються та затверджуються або відхиляються на
постійній основі відповідно до критеріїв конкурсу.

Перевага надаватиметься тим проєктам, які зроблять
найбільш вагомий внесок у досягнення цілей грантової
програми, пріоритетами якої є:
• Підвищення спроможності України самостійно вирішувати

своє майбутнє.
• Покращення фінансової стабільності держави та підтримка

критично важливих суспільних функцій.
• Удосконалення державного управління відповідно до

вимог вступу до ЄС.

Дедлайн: на регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2n5xvp92

https://tinyurl.com/2n5xvp92


ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ НА СОНЯЧНІ 

ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ

Малий та середній бізнес

Для кого: Заявник має бути офіційно зареєстрованою
комерційною компанією.

Не приймаються заявки від холдингових, інвестиційних,
консалтингових компаній та постачальників обладнання.

Пріоритетні напрямки: Грантова програма спрямована на
сприяння інвестиційно привабливим проєктам, які можуть
підживлювати економічну активність в Україні, зокрема в
секторі енергетики. Пріоритетом програми є забезпечення
сталого виробництва енергії та перехіді до нього для розвитку
підприємств та створення доданої вартості.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/267rno2b

https://tinyurl.com/267rno2b


ГРАНТОВА ПРОГРАМА ВІДНОВЛЕННЯ 

ПРОМИСЛОВОСТІ ШЛЯХОМ ТРАНСФЕРУ 

ЯПОНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНУ (UNIDO)

Малий та середній бізнес

Для кого:

• Agro-tech, ланцюги створення вартості та управління водними
ресурсами

• Виробництво з біомаси та невикористаних первинних
продуктів, розвиток циркулярної економіки

• Цифрова трансформація, активне використання ІКТ,
аналітики даних та штучного інтелекту

• Сталі енергетичні системи, енергозбереження, промислова
декарбонізація, управління енергетичною інфраструктурою,
пом'якшення та адаптація до кліматичних ризиків

• Зелений водень/аміак

• Підвищення продуктивності МСП та tech-рішення в сфері
smart-логістики

• Med-tech, телемедицина та медичні послуги

Дедлайн: 31 березня 2029 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2crxnn87

https://tinyurl.com/2crxnn87


ПРОЄКТ UA RE: LOCATE

Малий та середній бізнес

Для кого: українські ММСП, що відповідають умовам програми.

Перевага буде надаватися компаніям, які подавали заявку на
Урядову програму з релокації.

Дедлайн: безстроково.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2aacxybo

https://tinyurl.com/2aacxybo


ГРАНТИ НА РОЗРОБКУ І ВПРОВАДЖЕННЯ 

ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ EIT FOOD У РАМКАХ 

ПРОГРАМИ ЄС HORIZON EUROPE

Малий та середній бізнес

Для кого:

Організації з країн-членів ЄС та країн-асоційованих членів
програми Horizon Europe, включаючи Україну

Умови участі:

• Для підтримки створення консорціумів та подання заявок
створена онлайн-платформа спільноти EIT Food

• Часто проводяться нетворкінгові заходи та онлайн-брифінги зі
створення консорціумів, які допоможуть у процесі подачі заявки

Пріоритетні напрямки:

• Покращити вплив дієти на ожиріння та неінфекційні
захворювання

• Зменшити шкоду для довкілля, пов'язану з харчовими системами

• Боротися із загрозами, пов'язаними з цілісністю харчових
продуктів та складними ланцюгами постачання

Дедлайн: 13 листопада 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/mm6sjxf4

https://tinyurl.com/mm6sjxf4


ГРАНТ ВІД ПРОГРАМИ «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Для участі необхідно:

• Зареєструвати свою організацію (якщо раніше організація не
подавалась на грантове фінансування ЄС) та подати заявку
на участь у конкурсі за цим посиланням.

• Створити міжнародний консорціум. Для цього обрати
партнера-представника держави ЄС, можна скористатися цим
пошуком або звернутися за консультацією до представників
консорціуму EEN Ukraine.

• Заповнити та вчасно подати спільну проєктну заявку. Це має
зробити голова консорціуму.

Учасники: як державний чи приватний сектори, так і
громадські організації, заклади вищої освіти та наукові
установи, постачальники хмарних технологій та ІТ-компанії
тощо

Дедлайн: до 2027 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2fc9rnjt

Малий та середній бізнес

https://tinyurl.com/2fc9rnjt


ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ 

WNISEF

Для кого: В рамках Програми соціального інвестування
розглядаються такі види підприємств:
1. Зайнятість вразливих груп населення. На підприємстві

працює більше 50% співробітників, які представляють
уразливі групи населення, і велика частина прибутку
реінвестується в розвиток компанії для створення нових
робочих місць.

2. Зайнятість вразливих груп населення. На підприємстві
працює менше 50% співробітників, які представляють
уразливі групи, і щонайменше 10% від прибутку спрямовано
на соціальну мету.

3. Мінімум 20% від прибутку спрямовано на соціальну мету.

Мета програми: вирішення соціальних проблем у громадах
через надання доступного капіталу, консультування і
менторство.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/yt9nte6z

Малий та середній бізнес

https://tinyurl.com/yt9nte6z


МІКРОГРАНТИ НА РОЗВИТОК ВЛАСНОГО 

БІЗНЕСУ

У зв’язку з військовими діями суттєва частина українського
бізнесу була змушена зупинити або припинити свою роботу.
Для того, щоб підтримати український бізнес та сприяти його
розвитку Урядом України запроваджена державна програма
допомоги фізичним особам, суб'єктам господарювання у формі
грантів на створення або розвиток власного бізнесу.

Пріоритетні напрямки: Дія, Ощадбанк та Державна служба
зайнятості надають консультації клієнтам, які бажають взяти
участь у програмі «єРобота» з метою запуску нового або
розвитку діючого бізнесу зі створенням нових робочих місць.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/294k9up3

Малий та середній бізнес

https://tinyurl.com/294k9up3


ГРАНТИ НА ПОКРАЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ 

(USAID HARVEST “ВРОЖАЙ”)

Для кого: Заявники повинні бути зареєстрованими, мати добру
репутацію, а також відповідати всім застосовним цивільним та
податковим нормам. Комерційна компанія або організація;
Фермерський кооператив та група виробників; Неурядова
організація (НУО); ВНЗ, науково-дослідні інститути та інші
навчальні заклади.

Мета: Програма Harvest («Врожай»), що фінансується USAID та
впроваджується Кімонікс Інтернешнл, оголошує конкурс на
подання концептуальних документів для реалізації ініціатив щодо
покращення продуктивності сільського господарства, зміцнення
продовольчої безпеки та просування практики сталого ведення
сільського господарства в Україні.

Дедлайн: 4 липня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/35yd5f8m

Малий та середній бізнес

https://tinyurl.com/35yd5f8m


ФІНАНСУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ ВІД ОТР БАНКУ 

У МЕЖАХ СПІЛЬНОЇ ПРОГРАМИ З USAID

Малий та середній бізнес

Для кого: Програму розраховано для підтримки мікро та малого
бізнесів (з річним доходом до 50 млн євро), які:

• змінили місцезнаходження через війну АБО;

• зазнали пошкодження активів внаслідок бойових дій,
спричинених агресією рф АБО;

• надають важливі послуги та реалізують критичні товари у період
кризи чи є важливими для відбудови економіки країни АБО;

• мають у структурі власності жінок;

• та ведуть діяльність у таких областях України: Вінницька,
Закарпатська, Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська,
Кіровоградська, Одеська, Полтавська, Хмельницька, а також на
відстані більше 50-ти кілометрів від зони ведення бойових дій та
кордону з білоруссю та росією у Волинській, Дніпропетровській,
Рівненській, Житомирській, Київській, Чернігівській та Сумській
областях

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/bdabyvw9

https://tinyurl.com/bdabyvw9


ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ АГРО ВИРОБНИКІВ 

DIGITAL4UA

Малий та середній бізнес

Для кого:
• Зареєстровані як юридичні особи, або фізичні особи –

підприємці, в тому числі сімейні фермерські господарства,
• Мають загальну площу земельних ділянок у власності та/або

в оренді від 200 до 1000 га
• Знаходяться мінімум 100 км від лінії бойового зіткнення, або

мінімум 50 км від кордонів з росією та білоруссю, або 10 км
від кордонів з Придністров’ям,

• Мають у власності або на праві користування
сільськогосподарську техніку (зернозбиральний комбайн
та/сівалка) та інші

Умови: один заявник може отримати безкоштовно один
комплект обладнання FieldView YieldKit, дворічний доступ до
платформи цифрового землеробства Climate FieldView™ та
технологічний супровід для встановлення та управління
обладнанням.

Дедлайн: 31 січня 2025 року.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3dbrvnxz

https://tinyurl.com/3dbrvnxz


АКСЕЛЕРАТОР ДЛЯ СТАРТАПІВ З ІННОВАЦІЙНИМИ 

РІШЕННЯМИ У ВИРОБНИЧОМУ СЕКТОРІ 

(EIT MANUFACTURING)

Малий та середній бізнес

Для кого: Програма Accelerate відкрита для стартапів з рішеннями
на рівні технологічної готовності TRL 6 або вище, які наразі
залучають фінансування або, бажано, вже перебувають у
поточному раунді фінансування та відповідають наступним
характеристикам:
• Розробляють нові продукти/послуги/рішення для виробничих

клієнтів та мають бізнес-модель «бізнес для бізнесу» (B2B).
• Мають в команді відповідну ділову та технічну експертизу.
• Демонструють надійне бізнес-планування.
• Мають інноваційний продукт/послугу, що сприяє досягненню

принаймні однієї зі стратегічних цілей, тематичних напрямів та
пріоритетних технологій, продуктів та/або рішень ЄІТ у сфері
переробної промисловості.

Цей конкурс відкритий для приватних підприємств (юридичних
осіб), які мають щонайменше 2 членів команди та головний офіс у
будь-якій державі-члені Європейського Союзу (ЄС), а також у
будь-якій країні, пов’язаній з програмою «Горизонт Європа» (в
тому числі Україна).

Дедлайн: 21 квітня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/mufat5bt

https://tinyurl.com/mufat5bt


ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ ІНВЕСТИЦІЙ МСП 

“ДОДАЙ ЕНЕРГІЇ ТВОЄМУ БІЗНЕСУ”

Малий та середній бізнес

Для кого

Критерії прийнятності:
 Діяльність здійснюється на території України (окрім окупованих

територій)
 Діяльність здійснюється не менше 1-го року
 Прибуткова діяльність підприємства принаймні у 2021 році

Фінансуються як основні засоби, так і оборотні кошти (до 30% від
вартості проєкту як невід’ємна його частина). Ви можете оновити
обладнання, купити нову техніку чи транспорт для бізнесу, 
утеплити фасад чи замінити вікна в приміщенні, якщо це дозволить 
знизити споживання енергії та забезпечити зменшення шкідливих
викидів в атмосферу.

Дедлайн: На регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/rjwrczn6

https://tinyurl.com/rjwrczn6


ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ НА РОЗВИТОК 

КЛІМАТИЧНИХ ІННОВАЦІЙ (GREENCUBATOR)

Малий та середній бізнес

Для кого:

До участі в грантовому конкурсі запрошуються компанії, які:
 є представниками малого та середнього бізнесу,
 працюють у сфері кліматично-дружніх технологій,
 зареєстровані в Україні понад рік,
 готові до співфінансування не менше 25% від суми гранту.

Проєкт уже підтримав 54 компанії, серед яких Delfast, що виробляє
електробайки – рекордсмени книги рекордів Гіннеса; TOKA, GO TO-
U — оператори рішень для електромобільності; S.Lab — виробники
екологічного паковання у промислових масштабах; Frendt —
рішення для точного землеробства, Releaf Paper — виробники
паперу з опалого листя та інші.

Дедлайн: 14 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3tu4rze8

https://tinyurl.com/3tu4rze8


МІКРОГРАНТИ ПРОГРАМИ ІНТЕГРАЦІЇ 

УКРАЇНСЬКИХ КОМПАНІЙ ДО ЄДИНОГО РИНКУ 

ЄС READY4EU

Малий та середній бізнес

Для кого:

Участь у відборі може взяти підприємство, яке:
• раніше не подавало успішних заявок на отримання фінансової

підтримки в межах програми Business Bridge від Ukraine-
Ready4EU;

• є українською компанією, яка розташована та здійснює свою
діяльність на території, що перебуває під ефективним контролем
української влади або переїхала до країн ЄС, але все ще
зареєстрована в Україні;

• є діючою компанією, зареєстрованою згідно з українським
законодавством. Компанія не перебуває в процесі ліквідації або
припинення своєї діяльності;

• відповідає європейському визначенню МСП: менш як 250
працівників та річний оборот менш як 50 млн євро, або менш як
250 працівників та річний баланс менш як 43 млн євро; тощо.

Дедлайн: 30 червня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/4wr4tcuu

https://tinyurl.com/4wr4tcuu


СПІВФІНАНСУВАННЯ ДЛЯ ПРОЄКТІВ 

ПЕРЕРОБКИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ 

ПРОДУКЦІЇ (USAID АГРО) 

Малий та середній бізнес

Для кого: Програма USAID АГРО заохочує заявки від українських
недержавних підприємств/компаній, які мають досвід та є
переробниками сільськогосподарської продукції, мають потенціал
та наміри розвитку/збільшення обсягів виробництва продуктів
переробки для забезпечення внутрішнього ринку та експорту.
 Заявники повинні бути зареєстрованими українськими

недержавними (приватними) підприємствами/компаніями,
офіційно створеними, визнаними відповідними органами влади
України, мати добру репутацію, а також відповідати всім чинним
цивільним та фіскальним нормам.

 Заявники повинні мати не менше 5 років досвіду господарської
діяльності та принаймні 2 роки досвіду в секторі переробки
сільськогосподарських культур.

 Заявники повинні запропонувати і надати резюме кандидатів
щонайменше на три наступні посади ключового персоналу:
координатор проекту, технолог, експерт відділу маркетингу та
збуту.

Дедлайн: 1 червня 2025 року.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/5ams6b2c

https://tinyurl.com/5ams6b2c


ГРАНТ НА ЗАКЛАДКУ ТЕПЛИЦІ

Малий та середній бізнес

Для кого:
Заявки можуть подавати діючі ФОП або юридичні особи:
 які не перебувають і не провадять господарську діяльність на

тимчасово окупованій території України;
 які не провадять господарську діяльність на території росії;
 які не перебувають під санкціями;
 щодо яких не порушено справи про банкрутство;
 щодо яких відсутнє рішення суду про притягнення до

кримінальної відповідальності за корупцію;
 які не мають заборгованості перед бюджетом.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3ybsubnh

https://tinyurl.com/3ybsubnh


АКСЕЛЕРАТОР ДЛЯ ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ 

ДЛЯ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ (RURACTIVE)

Для кого:
 Стартапи та малі й середні підприємства (МСП): можуть

подавати заявки індивідуально.
 Консорціуми: до двох організацій, очолюваних стартапами або

МСП. Учасниками консорціумів можуть бути:
 стартапи/МСП;
 mid-caps;
 дослідники/академічні установи (примітка: дослідницькі

інститути та академічні установи можуть отримати
фінансування до 40% бюджету субпроєкту);

 сільські громади/асоціації, які представляють сільську
територію/регіон і виступають як нові ранні користувачі
або сприяють пілотному впровадженню.

Дедлайн: 5 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/ycxy5nw4

Малий та середній бізнес

https://tinyurl.com/ycxy5nw4


ГРАНТИ ДЛЯ МІКРО, МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 

БІЗНЕСУ (DRC)

Малий та середній бізнес

Для кого:

 Бізнес або ФОП з досвідом роботи 2+ роки.
 Підприємства, де працевлаштовано до 20 працівників та річний

оборот яких складає до 9 млн грн.
 Бізнес, що надає товари та послуги, які відповідають базовим

потребам населення або ринковому попиту.
 Підприємства, які постраждали від війни, були релоковані та

продовжують сплачувати податки.
 Бізнес, який працює законно та без порушень, дотримуючись

чинного законодавства.

Сума гранту залежить від розміру та бізнес-плану кожного
підприємства, але не може перевищувати 5 000 доларів США.

Дедлайн: до вичерпання коштів

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2cxs8tsu

https://tinyurl.com/2cxs8tsu


ГРАНТИ У СФЕРІ СТАЛОГО БУДІВНИЦТВА 

(BUILT4PEOPLE)

Малий та середній бізнес

Для кого:

 Участь можуть брати організації, що працюють у сфері
будівництва, архітектури, інженерії та урбаністики.

 Компанії, науково-дослідні установи та інноваційні центри, які
займаються розвитком нових технологій у сфері адаптивного
проєктування та циркулярної економіки.

 Консорціуми, що включають МСП, а також інші учасники з
різних країн, зокрема з різними кліматичними умовами.

 Організації, які готові розвивати проєкти, що забезпечують
повторне використання будівельних матеріалів, їх демонтаж і
переробку у відповідності до принципів циркулярної економіки.

 Учасники, які мають досвід у втіленні рішень для адаптації
будівель до змінних умов, зокрема для поліпшення умов життя
та роботи в приміщеннях.

Дедлайн: 4 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3mbpax82

https://tinyurl.com/3mbpax82


ГРАНТИ НА СТВОРЕННЯ ТА ТЕСТУВАННЯ 

ЦИФРОВИХ РІШЕНЬ ДЛЯ МСП У АГРО СЕКТОРІ 

(FARMTOPIA)

Для кого: Основні критерії прийнятності
• Невеликі консорціуми з двох суб’єктів господарювання, утворені

постачальником СЗР (МСП) та малим/середнім фермерським
господарством

• Зареєстровані юридичні особи з дійсним ПДВ або відповідними
реєстраційними номерами в країнах-учасницях програми
«Горизонт Європа». До них відносяться держави-члени
Європейського Союзу, їхні найвіддаленіші регіони та заморські
країни і території, пов’язані з членом ЄС, а також громадяни
країн, асоційованих з програмою «Горизонт Європа» (в тому
числі Україна).

• Тільки одна пропозиція від одного консорціуму. Офіційною
мовою конкурсу Farmtopia Open Call є англійська.

• Заявки, подані будь-якою іншою мовою, будуть відхилені як
неприйнятні.

Дедлайн: 7 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/nantp5rw

Малий та середній бізнес

https://tinyurl.com/nantp5rw


ЕКОЛОГІЯ ТА 
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ



ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО МАЛИХ ТА 

ВЕЛИКИХ ГІДРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ 

(ПРОГРАМА ЄС)

Для кого: Заявки можуть подавати як окремі українські юридичні
особи, так і консорціуми, які складаються з українських компаній
та організацій з країн ЄС та асоційованих в програмі Горизонт
Європа. Одноосібна заявка може подаватися від державних або
приватних компаній. Консорціум може складатися з бенефіціара та
інших учасників, таких як асоційовані партнери, субпідрядники,
треті сторони, які роблять внески в натуральній формі, тощо. На
грант можуть претендувати малі, середні, та великі компанії.

Пріоритетні напрямки: забезпечення декарбонізації, сприяння
енергоефективності, забезпечення безпеки постачання
електроенергії, впровадження інновацій, транскордонне
співробітництво у сфері енергетики.

Дедлайн: 16 січня 2025 року

Детальна інформація: Інформацію про цей грант можна
уточнити за телефоном консультанта: +38 032 226 78 90

Екологія та енергозбереження 



ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ З ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ 

ЕНЕРГЕТИКИ (ПРОГРАМА ЄС)

Екологія та енергозбереження

Для кого: Проєкти мають відповідати статусу транскордонного 
проекту з відновлюваної енергетики, що передбачає інтеграцію до 
загальноєвропейської енергетичної мережі. Заявки можуть подавати 
як окремі юридичні особи, так і групи організацій у складі 
консорціуму. Одноосібна заявка може подаватися від державних або 
приватних організацій. Консорціум може складатися з бенефіціара 
та інших учасників, таких як асоційовані партнери, субпідрядники, 
треті сторони, які роблять внески в натуральній формі, тощо.

Дедлайн: 16 січня 2025 року

Додаткова інформація: Інформацію про цей грант можна 
уточнити за телефоном консультанта: +38 032 226 78 90



ФІНАНСУВАННЯ БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ В 

РАМКАХ ПРОГРАМИ «ВІДНОВИДІМ»

Для кого: Заявниками/бенефіціарами можуть бути об’єднання
співвласників багатоквартирного будинку, що створені та діють
відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року № 2866-
III.

Пріоритетні напрямки: Відновлення зруйнованих будівель

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/24oj3h3u

Екологія та енергозбереження 

https://tinyurl.com/24oj3h3u


ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ CSP ТА 

СОНЯЧНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ

Для кого: Цей напрямок включає діяльність, спрямовану на
стале, безпечне та конкурентоспроможне постачання енергії. Це
включає діяльність у сферах відновлюваної енергетики,
енергетичних систем, мереж та зберігання, а також уловлювання,
утилізації та зберігання вуглецю (CCUS).

Пріоритетні напрямки: постачання електроенергії та
відновлювальна енергетика

Дедлайн: 21 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/25vabons

Екологія та енергозбереження 

https://tinyurl.com/25vabons


ГРАНТИ НА СОНЯЧНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ І 

ТЕПЛОВІ НАСОСИ ДЛЯ ОСББ (“ГРІНДІМ”, 

ФОНД ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ)

Для кого: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків
(ОСББ); Житлово-будівельні кооперативи (ЖБК).

Пріоритетні напрямки: енергетика

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2vf7xcnx

Екологія та енергозбереження 

https://tinyurl.com/2vf7xcnx


ГРАНТИ НА ВІДНОВЛЮВАНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ 

ДЛЯ ПРИВАТНОГО ТА ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРІВ

Для кого: Запропонований проєкт повинен: Сприяти
енергетичному переходу в країні та відповідати принципам
Паризької угоди: адаптація до кліматичних ризиків,
пом’якшення наслідків, грошові потоки від низьких викидів
парникових газів та кліматично стійкий шлях. Сприяти
досягненню Цілей сталого розвитку (SDGs) та Національно-
визначених внесків (NDCs). Вийти за межі стадії розвитку
бізнесу, маючи принаймні перше (чорнове) техніко-економічне
обґрунтування, і використовувати технологію, яка є
перевіреною та надійною. Для мережевих проєктів підтвердити
наявність підключення до електромережі в місці реалізації
проєкту, що відповідає технології та потужності проєкту.
Продемонструвати доступ до ринку за допомогою листа про
наміри від державного оптового постачальника, комерційної
ринкової структури, регуляторної підтримки для корпоративних
ДРП або іншими способами.

Дедлайн: не вказано

Деталі: Інформацію про цей грант можна уточнити за
телефоном консультанта: +38 032 226 78 90

Екологія та енергозбереження 



ГРАНТИ НА ПОКРИТТЯ ГАРАНТІЙ ДЛЯ 

ПРОЄКТІВ З ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ 

(NORAD)

Для кого: Цей конкурс заявок відкритий для банків, фондів та
фінансових установ, спеціалізованих організацій, що
спеціалізуються на наданні гарантій, а також окремих проектів
та/або компаній.

Критерії прийнятності залежать від типу ризику, що
покривається, та бенефіціара гарантії.

Ці критерії включатимуть:

 Бенефіціар гарантії повинен бути легальною комерційною
компанією.

 Усі запропоновані проекти повинні відповідати цілям
гарантійної схеми та мати чіткі, досяжні цілі для досягнення
цілей, що ґрунтуються на ґрунтовних дослідженнях та
аналізі.

 Усі запропоновані проекти повинні відповідати критеріям
ОЕСР/КСР щодо ODA; тощо.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/muv9bdmk

Екологія та енергозбереження 

https://tinyurl.com/muv9bdmk


НАУКА та ІННОВАЦІЇ



ПЛАТФОРМА ДЛЯ ПІДТРИМКИ УКРАЇНСЬКИХ

НАУКОВЦІВ, АСПІРАНТІВ І СТУДЕНТІВ

Для кого: аспіранти та науковці з України

Дедлайн: безстроково

Детальна інформація: https://tinyurl.com/222zgd3e

Наука та інновації

https://tinyurl.com/222zgd3e


СТИПЕНДІЙНИЙ ФОНД ЛЕДІ ДЕВІС

Для кого: постдокторанти та молоді науковці, які захистили

дисертацію не пізніше останніх 5 років.

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/27xm6ry5

Наука та інновації

https://tinyurl.com/27xm6ry5


МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТІВ 

ЧЕРЕЗ ОНЛАЙН ПЛАТФОРМУ 

«СМІЛИВІ ВИНАХІДНИКИ»

Для кого: розробники, винахідники, які мають ідею винаходів
воєнного часу

Пріоритетні напрямки: підтримка Українських науковців

Дедлайн: не зазначено

Детальна інформація: https://tinyurl.com/27lcmzyj

Наука та інновації

https://tinyurl.com/27lcmzyj


ГРАНТИ ДЛЯ ПРОТИДІЇ ЦИФРОВИМ ЗАГРОЗАМ 
ВІД INCIDENT EMERGENCY FUND

Для кого: НУО, організації, що займаються кібербезпекою, 
технологічні компанії

Мета: Підтримка ініціатив, спрямованих на боротьбу з цифровими
загрозами та кіберінцидентами

Пріоритетні напрямки:

• Розробка та впровадження заходів для захисту від
кіберзагроз

• Підвищення стійкості до кібер-атак

• Вдосконалення систем реагування на цифрові інциденти

Дедлайн: не зазначено

Додаткова інформація: https://tinyurl.com/26j7vnvf

Наука та інновації

https://tinyurl.com/26j7vnvf


ГРАНТИ НА СТВОРЕННЯ ПРОГРАМНИХ РІШЕНЬ 

ДЛЯ РОБОТИЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА (ARISE)

Для кого: У цьому відкритому конкурсі заявники подаватимуть

заявки як консорціуми, що складаються максимум з 2

організацій: кінцеві користувачі та постачальники технологій. Ці

суб’єкти повинні діяти спільно, щоб подати свої проєкти.

Постачальник технологій — це компанія, яка розробляє та

постачає обладнання, програмне забезпечення або інші

технології, необхідні для реалізації рішення HRI. Це може

включати робототехніку, штучний інтелект або інші відповідні

технології.

Кінцевий користувач — це організація, яка в кінцевому підсумку

використовуватиме рішення HRI у своїй діяльності. Це може

бути виробнича компанія, медичний заклад або будь-яка інша

організація, яка може отримати вигоду від використання роботів

для автоматизації завдань.

Дедлайн: 16 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/jrryztjm

Наука та інновації

https://tinyurl.com/jrryztjm


ГРАНТИ ДЛЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 

ПІДПРИЄСТВ, У ТОМУ ЧИСЛІ СТАРТАПИ У 

РОЗШИРЕННІ ІННОВАЦІЙ, EIC AССЕLERATOR 

2025
Для кого:

EIC Accelerator підтримує компанії (головним чином МСП, у тому

числі стартапи) у розширенні інновацій, що мають великий

вплив, з потенціалом для створення нових ринків або підриву

існуючих. EIC Accelerator надає унікальну комбінацію

фінансування від 0,5 до 12,5 мільйонів євро та послуг із

прискорення бізнесу.

Кандидати на EIC Accelerator можуть подавати пропозиції за

такими темами:

 EIC Accelerator Open, який не має попередньо визначених

тематичних пріоритетів і відкритий для пропозицій у будь-

якій галузі технології чи застосування;

 Виклики EIC Accelerator у попередньо визначених областях

нових і стратегічних технологій

Дедлайн: 18 грудня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2psuufnh

Наука та інновації

https://tinyurl.com/2psuufnh


ЦИФРОВА ОСВІТА: ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО 

ЗБОРУ ТА ОБМІНОМ ДАНИМИ

Сфера застосування: Цей пріоритет зосереджується на ключовій
ролі даних у початковій, середній та професійно-технічній освіті. Дані
учнів, вчителів, батьків, шкільних приміщень (таких як класи та
лабораторії) використовуються для оцінки стратегій викладання та
навчання (результати навчання, результативність вчителя, результати
тестів, кількість випускників тощо) і, зрештою, успішність школи .

Європейська комісія хоче підтримувати перспективні ідеї, проекти та
заходи, які сприяють етичним і орієнтованим на конфіденційність
методам збору даних, полегшенню відповідного обміну даними,
транснаціональним угодам про співпрацю, розробці передових і
етичних аналітичних інструментів і методологій, і надійні структури
управління даними для забезпечення узгодженості та точності збору
та аналізу освітніх даних.

Бюджет: 4 333 334 євро.

Дедлайн: 27 травня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3s6vcwk4

Наука та інновації



ІНТЕГРОВАНІ ПРИМІСЬКІ ТЕРИТОРІЇ НА 

ШЛЯХУ ДО КЛІМАТИЧНОЇ НЕЙТРАЛЬНОСТІ

Сфера застосування:

Приміські території розташовані на периферії міст. Вони є межею
між сільським і міським середовищем і часто піддаються
сильному тиску з боку міського ядра, що призводить до
неконтрольованої та нерівномірної експансії міст до сільської
території, що часто спричиняє погіршення навколишнього
середовища. Будучи розпорошеною та неоднорідною з точки
зору зайнятості території, щільності та розподілу послуг і
зручностей, приміська територія об’єднує взаємні
взаємозалежності в континуумі місто-село.

Дедлайн: 11 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3kr4y6fr

Наука та інновації



ОБ’ЄДНАННЯ ЗАРАДИ ДОСКОНАЛОСТІ

Сфера застосування:

Об’єднання в команду є одним із заходів, які стимулюють
Європейський Союз використовувати свій потенціал шляхом
максимізації та поширення переваг досліджень та інновацій. Це
життєво важливо для його конкурентоспроможності та здатності
вирішувати суспільні виклики.

Дія Teaming розроблена для підтримки створення нових центрів
передового досвіду або модернізації існуючих у країнах із
низьким рівнем R&I (за винятком тих центрів передового
досвіду, які вже отримали вигоду від попередніх конкурсів
Teaming). Він будується на партнерстві між провідними
науковими установами в Європі та основними установами-
бенефіціарами в країнах із низьким рівнем науково-дослідних та
інноваційних досліджень, які демонструють готовність
співпрацювати для цієї мети.

Дедлайн: 10 квітня 2025 року – 20 січня 2026 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/53nuaxdh

Наука та інновації

https://tinyurl.com/53nuaxdh


КУЛЬТУРА ТА ТУРИЗМ



ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ КРЕАТИВНИХ 

УКРАЇНЦІВ ВІД КИЇВСЬКОЇ ШКОЛИ 

ЕКОНОМІКИ “TALENTS FOR UKRAINE”

Для кого: талановиті, харизматичні та завзяті люди.

Критерії оцінювання:

1. Перше — творча енергія: Вам не сидиться спокійно, Ви шукаєте
і знаходите шляхи реалізації вашого креативного потенціалу.

2. Друге — допитливість й винахідливість: Ви мислите незалежно і
творчо там, де Ви розбираєтеся найкраще.

3. Третє — унікальність і креативний підхід: Ви працюєте над
чимось, що більше ніхто не робить, при цьому обираєте
нестандартні рішення.

4. Четверте — мета чи велика ідея: Ви мрієте змінити на краще
Україну або й навіть увесь світ.

5. П’яте — вміння досягати результату: Ви маєте історію перемог і
поразок та продовжуєте йти до успіху.

Бюджет грантової програми – $1.0 мільйон.

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2zs64cf4

Культура та туризм

https://tinyurl.com/2zs64cf4


СПЕЦІАЛЬНИЙ КОНКУРС ЗАЯВОК НА 

ДОПОМОГУ УКРАЇНСЬКИМ МИТЦЯМ ЧЕРЕЗ 

НАДЗВИЧАЙНИЙ ФОНД ТА ФОНД СТІЙКОСТІ 

ВІД ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC)

Для кого:

• Надзвичайна дотація: Митці з терміновою потребою в
екстреному фінансуванні для покриття основних витрат на
життя

• Грант на стійкість: Митці, які можуть продовжувати свою
роботу, але потребують фінансової допомоги для цього

Пріоритетні напрямки: Підтримка українських образотворчих
митців, які залишилися в Україні, а також тих, хто виїхав через
війну.

Дедлайн: Не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2476zx2v

Культура та туризм

https://tinyurl.com/2476zx2v


ГРАНТИ ДЛЯ КНИГОВИДАВЦІВ “ПОШИРЕННЯ 
ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЛІТЕРАТУРНИХ ТВОРІВ” 

(КРЕАТИВНА ЄВРОПА)

Для кого: Подавати заявку можуть як окремі організації, так і 
консорціуми. Основний акцент конкурсу — розвиток та підтримка 
професійного рівня літературних перекладачів. За цим конкурсом 
фінансування можуть отримати твори художньої літератури, 
написані мовами країн-учасниць програми ЄС «Креативна 
Європа» (в тому числі Україна), а також латинською та 
старогрецькою мовами, деякими регіональними та мовами 
національних меншин.

Мета: Зростання міжнародного обігу та різноманіття європейських 
літературних творів, промоція практик читання та європейського 
мовного різноманіття, підтримка професії літературних 
перекладачів та зростання конкуренції книжкового сектору в 
Європі.

Дедлайн: 11 лютого 2025 року

Додаткова інформація: https://tinyurl.com/23x5yxfe

Культура та туризм

https://tinyurl.com/23x5yxfe


ОPEN CALL ДЛЯ КРЕАТИВНОЇ СПІЛЬНОТИ

Для кого: Будь-які формати творчості: цифрове мистецтво,

ілюстрації, відеоарт, тексти, постери, фото, музика, dj-сети,

живопис, скульптура, перформанс, дописи в соціальних мережах

тощо.

Дедлайн: безстроково.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/29pqh5zx

Культура та туризм

https://tinyurl.com/29pqh5zx


ФОНД ПІДТРИМКИ УКРАЇНСЬКИХ 
АКАДЕМІЧНИХ МУЗИКАНТІВ/ОК 

Для кого: Українські академічні музиканти (композитори,

Виконавці, музикознавці)

Пріоритетні напрямки: Музика

Дедлайн: не зазначено

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2y7e2dal

Культура та туризм

https://tinyurl.com/2y7e2dal


ГРАНТИ НА ПЕРЕКЛАД ТА ВИДАННЯ ДАНСЬКОЇ 
ЛІТЕРАТУРИ 

Для кого: Видавництва та інші видавці данських літературних

творів у перекладі (організації тощо). Якщо ви подаєте заявку на

отримання гранту для покриття витрат на виробництво та

переклад, ви повинні подати одну, об’єднану заявку на один твір.

Ви можете подавати заявку лише тоді, коли ви придбали права

на твір і підписали контракт із перекладачем, зазначеним у

заявці. Фізичні особи не можуть подавати заявки на підтримку

перекладу. Заявку на підтримку має подавати видавництво. Не

підтримаються заявки на публікацію творів, що належать до

сфери досліджень, освіти, регіональної та місцевої історії,

довідників, книг про самодопомогу та спосіб життя, словників,

каталогів або подібної літератури.

Пріоритетні напрямки: Видавнича та перекладацька підтримка

літературних творів (книги, електронні книги, драматургія,

літературні подкасти тощо) для дорослих, дітей та молоді.

Дедлайн: 12 лютого та 3 вересня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/mtn8j8ee

Культура та туризм

https://tinyurl.com/mtn8j8ee


ГРАНТИ НА ПЕРЕКЛАД ТА ВИДАННЯ 
ЛАТВІЙСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ

Для кого: Взяти участь у грантовій програмі може будь-який

іноземний видавець, який є юридичною особою і має досвід

роботи з іноземними авторами.

Мета: Мета грантової програми «Підтримка іноземних видавців,

які видають латвійську літературу» — зробити так, щоб найкращі

зразки латвійської прози, поезії, драматургії, публіцистики та

дитячої літератури були доступними та відомими за межами

Латвії.

Дедлайн: на регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2skh2nfy

Культура та туризм

https://tinyurl.com/2skh2nfy


СТИПЕНДІЇ НА ІНДИВІДУАЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ 
МИТЦІВ ТА ДІЯЧІВ КУЛЬТУРИ (УКФ)

Для кого: Стипендіатами ЛОТу можуть бути фізичні особи,
громадяни України, які досягли віку 18 років та провадять свою
професійну діяльність у відповідних секторах культури та
креативних індустрій та здійснюють свою діяльність на території
України за виключенням тимчасово окупованих територій
України.

Підтримуються всі сектори культури та креативних індустрій.

Дедлайн: 13 січня 2025 року

Деталі: https://tinyurl.com/2tvsew88

Культура та туризм

https://tinyurl.com/2tvsew88


ГРАНТИ ДЛЯ МУЗИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА 

ПРОФЕСІОНАЛІВ LIVEMX («КРЕАТИВНА 

ЄВРОПА»)
Для кого: Пропозиції повинні бути подані одним заявником

(монобенефіціаром), який відповідає наступним правилам:

• бути державною або приватною організацією зі статусом

юридичної особи

• бути заснованим в одній з 27 країн-членів ЄС або країн програми

«Креативна Європа» (в тому числі Україна);

• бути заснованим щонайменше за рік до дати подання заявки;

• мати наочний досвід роботи в секторі, що відповідає тематиці

заявки (майданчики для проведення живих концертів, експорт

музики або цифрові рішення, які можуть бути застосовані в

музичному секторі).

Проєкти повинні відповідати політичним інтересам та пріоритетам

ЄС; та створювати європейську додану вартість, що має бути

детально описано в заявці.

Дедлайн: 6 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3vuespjt

Культура та туризм

https://tinyurl.com/3vuespjt


ГРАНТИ НА КОМПЛЕКСНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ 
КУЛЬТУРИ КРИМСЬКИХ ТАТАР, КРИМЧАКІВ ТА 

КАРАЇМІВ (УКФ)

ЛОТ «Культура корінних народів України» покликаний

забезпечити збереження та промоцію культури корінних народів

України кримських татар, кримчаків та караїмів, які є невід’ємною

частиною мультикультурної української родини.

Для кого: Заявником ЛОТу може бути юридична особа всіх форм

власності або фізична особа-підприємець, що зареєстрована на

території України відповідно до законодавства України не менше

ніж за два роки на дату початку конкурсного відбору, за

виключенням тимчасово окупованих територій України та має

відповідний досвід діяльності у сфері культури.

Дедлайн: 17 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/bmc6cbfp

Культура та туризм

https://tinyurl.com/bmc6cbfp


ГРАНТОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ МЕДІА, КІНО, 
ВІДЕОІГОР В РАМКАХ ПРОГРАМИ 

“КРЕАТИВНА ЄВРОПА”

Для кого: Підрограма “Медіа” програми ЄС “Креативна Європа”

спрямована на підтримку європейських кіно- та аудіовізуальних

індустрій та на розвиток, розповсюдження і просування

європейських творів, беручи до уваги сучасне цифрове

середовище.

В Україні постійно працює Національне бюро програми, яке надає

консультаційну підтримку українським заявникам та поширює

актуальну інформацію про програму.

Дедлайн: 12 лютого – 17 липня 2025 року

Детальна інформація:

Консультації з напрямку грантових програм Єврокомісії і розробка

проєкту “ПІД КЛЮЧ”: +38 032 226 78 90

Культура та туризм



ОСВІТА ТА СТАЖУВАННЯ



ПОСТДОКТОРСЬКІ СТИПЕНДІЇ ДЛЯ 

УКРАЇНСЬКИХ ДОСЛІДНИКІВ ВІД CERIC-ERIC

Для кого: Заявки відкриті для громадян та/або резидентів

України, осіб, які отримали тимчасовий захист або міжнародний

захист.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/29adbxeb

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/29adbxeb


ГРАНТИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ 
МАГІСТРАТУРИ ТА ДОСЛІДНИКІВ “УКРАЇНА 

МАЙБУТНЬОГО” (DAAD)

Для кого: Висококваліфіковані українські аспіранти (магістри), 
докторанти, докторанти (постдоктори, викладачі вищих 
навчальних закладів), які працюють/зараховані до вищих 
навчальних закладів України, незалежно від країни, в якій вони 
наразі проживають.

Мета: Метою програми є підтримка університетів в Україні та 
надання можливості молодим ученим зробити внесок у відбудову 
України та її наукового середовища.

Пріоритетні напрямки: Фінансування короткострокових 
наукових візитів висококваліфікованих українських випускників, 
докторантів і постдокторантів у Німеччину з метою зміцнення 
співпраці між українськими та німецькими університетами та 
надання молодим українським вченим доступу до дослідницької 
інфраструктури в Німеччині.

Дедлайн: 31 травня 2025 року

Додаткова інформація: http://surl.li/afdtpj

Освіта та стажування

http://surl.li/afdtpj


СТИПЕНДІЇ ОКСФОРДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ДЛЯ АСПІРАНТІВ З УКРАЇНИ

Для кого: Ці стипендії доступні для претендентів на магістерські

курси денної форми навчання, які відповідають вимогам:
громадяни України; які були переміщені через війну в Україні.
Інші особи з сусідніх країн, які можуть відповідати вимогам
щодо доказів того, що вони були переміщеними через війну в
Україні, також можуть розглядатися для отримання стипендій. З
огляду на те, що програма спрямована на «відновлення
кращого», пріоритет буде надаватися кандидатам на курсах
MPLS, а потім медичних наук, соціальних наук і гуманітарних
наук.

Дедлайн: не вказано

Деталі: http://surl.li/pfwcvu

Освіта та стажування

http://surl.li/pfwcvu


ГРАНТ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА ДОСЛІДНИКІВ НА 

УЧАСТЬ У ПРОЄКТАХ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ 

БІЗНЕСОМ І НАУКОЮ INDUSAC

Для кого: Для студентів та дослідників з країн програми Horizon
Europe, в тому числі Україна.

Пріоритетні напрямки: ЄС надає можливість отримати грант на
участь у спільних проєктах між бізнесом та академічними установами
для пошуку інноваційних рішень. INDUSAC пропонує компаніям
можливість подати свої виклики для спільного вирішення
безкоштовно, де дослідники та студенти працюватимуть над їх
розв’язанням. Програма також передбачає фінансові заохочення для
студентів, що робить її вигідною як для бізнесу, так і для талановитих
молодих фахівців.

Дедлайн: 30 січня 2025 року

Деталі: http://surl.li/uuirbj

Освіта та стажування

http://surl.li/uuirbj


ГРАНТОВА ПРОГРАМА ДЛЯ НАУКОВЦІВ “ДІЇ 

МАРІЇ СКЛОДОВСЬКОЇ-КЬЮРІ” ВІД 

ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ

Для кого: Грантові конкурси в межах програми “Дії Марії

Склодовської-Кюрі” напряму стратегії ЄС “Передова наука”

Дедлайн: 6 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2yywya9e

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/2yywya9e


ГРАНТ В РАМКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

ДИСТАНЦІЙНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ПРОГРАМИ 

(ЖЕНЕВА, ШВЕЙЦАРІЯ)

Для кого: Мати українське громадянство; Ви зараховані як студент
фізики, інженерії, інформатики або математики в одному з
акредитованих університетів в Україні; Ви повинні жити на тій частині
України, яка не окупована росією; Ви раніше не працювали в CERN в
жодному статусі; Ви добре володієте англійською мовою.

Пріоритетні напрямки: Робота над передовим технічним проектом у
групі експериментальних фізиків або інженерів; Тривалість проекту
до 13 тижнів; Проект буде виконано в Україні, відвідування чи
перебування в CERN не вимагається; Наприкінці проекту очікується
вичерпний та затверджений CERN звіт про вашу роботу та проект,
який потрібен для виплати гранту.

Дедлайн: не вказано

Деталі: http://surl.li/tukpuq

Освіта та стажування

http://surl.li/tukpuq


ГРАНТ НА НАВЧАННЯ У СФЕРІ IT ВІД ACTED

Для кого: Участь у конкурсі можуть брати особи, які мають освіту,
досвід, навички в IT сфері й наявність технічного устаткування
відповідно до обраного напрямку начання., у першу чергу:

• жінки-внутрішньо переміщені особи;

• жінки, які втратили роботу/постійний дохід внаслідок конфлікту або
COVID-19;

• безробітні жінки, освіта яких не дозволяє знайти роботу в районах
релокації або в районах, що безпосередньо страждають від
конфлікту;

• жінки-голови родин з неповнолітніми дітьми;

• особи (жінка або чоловік) з інвалідністю;

• жінки, які доглядають за людьми з інвалідністю, з тяжкими
хронічними захворюваннями, або за людьми похилого віку;

• батьки (жінка або чоловік) – одинаки;

• безробітні жінки з інженерною освітою, яка вже не є актуальною у
зв’язку з перевагою інших прогресивних галузей або із закриттям
підприємств

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/22zzvfyf

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/22zzvfyf


КОНКУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА УЧНІВ 

SCHOLARSHIP

Для кого: Надіслати заявку на конкурс може будь-який студент

– громадянин України, який навчається на даний момент у ВНЗ

на контрактній формі навчання. Спеціальність, факультет та

курс – значення не мають.

Дедлайн: 24 липня 2025 року

Детальна інформація: http://surl.li/uysevc

Освіта та стажування

http://surl.li/uysevc


КОНКУРСИ ПРОГРАМИ ЄС ЕРАЗМУС+ 2024 НА 

МОБІЛЬНІСТЬ ТА СПІВРОБІТНИЦТВО У СФЕРІ 

ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Для кого: для українських організацій, які працюють у сферах освіти,

молоді та спорту

Пріоритетні напрямки: Стажування у країнах ЄС

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2bxgpr7e

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/2bxgpr7e


КОНКУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА УЧНІВ 

SCHOLARSHIP

Для кого:
Надіслати заявку на конкурс може будь-який студент –
громадянин України, який навчається на даний момент у ВНЗ на 
контрактній формі навчання. Спеціальність, факультет та курс –
значення не мають.

Дедлайн: 24 липня 2025 року

Додаткова інформація: https://tinyurl.com/t9v7cunc

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/t9v7cunc


ГРАНТИ НА НАВЧАЛЬНІ ОБМІНИ, 
ПАРТНЕРСТВА У СФЕРАХ ОСВІТИ І СПОРТУ 

ERASMUS+ 2025

Для кого: Будь-яка державна чи приватна організація, що
працює у сфері освіти, навчання, молоді чи спорту, може подати 
заявку на фінансування через національні агентства Erasmus+ (у 
всіх державах-членах ЄС та країнах, асоційованих із програмою), 
або через Європейське виконавче агентство з освіти та культури

Дедлайн: залежно від теми

Додаткова інформація: https://tinyurl.com/fer5epht

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/fer5epht


ПРОГРАМА З НАВЧАННЯ ТА 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ RESKILL UA (USAID)

Для кого: Ініціатива доступна для усіх українців. Планується за рік
підтримати 30 000 охочих. У проєкті можуть взяти участь як
початківці, так і спеціалісти, які хочуть підвищити кваліфікацію.

Навчання безкоштовне, все, що потрібно від учасників — це зручний
для навчання пристрій і доступ до інтернету.

Можливості: 

• Технічна підтримка протягом усього періоду навчання

• Менторська підтримка та дієві інструменти з побудови карʼєри

• Активне ком’юніті, що об’єднує пошукачів роботи та працедавців, 
тощо

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2r8fs5pa

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/2r8fs5pa


АКСЕЛЕРАТОР ДЛЯ ІННОВАЦІЙНИХ ІСТ 

СТАРТАПІВ DANUBE DIGITAL ACCELERATOR

Для кого: Ви можете подати заявку, якщо:
• Ваша команда складається щонайменше з двох учасників.
• Хоча б один із членів команди є студентом або дослідником із

вищого навчального закладу чи наукової організації з Боснії
та Герцеговини, Хорватії, Чехії, Німеччини, Чорногорії,
Румунії, Сербії, Словаччини або України.

• Ваш проєкт чи стартап має наукову основу з технологічним
фокусом у сфері ІКТ та рівень технологічної готовності (TRL)
4 або вище.

Три хвилі прийому заявок:

• 31 жовтня 2024 року

• 28 лютого 2025 року

• 31 травня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/ycxhpsvw

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/ycxhpsvw


СТИПЕНДІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВ БАКАЛАВРАТУ 

CAPITAL UNIVERSITY, США
Можливості:

• Стипендія The Main Street Scholarship доступна кожному студенту,

який вступає до Capital University, у розмірі від $20 000 до $25 000

на навчальний рік ($80 000 – $100 000 за 4 роки). Стипендію Main

Street Scholarship можна поновлювати протягом 4 років, що

відповідає середньому терміну навчання на бакалавраті в США.

• Якщо вас приймуть до Capital, ви отримаєте пропозицію про

стипендію разом із запрошенням на навчання, тож ви зможете

одразу ж почати планувати свою подорож до столиці.

• Абітурієнти першого року навчання: Точна сума, яку ви отримаєте,

буде визначатися вашим середнім балом, перерахованим за

американською шкалою.

• Абітурієнти, які переводяться: Точна сума, яку ви отримаєте, буде

визначатися вашим середнім балом в університеті, перерахованим

за американською шкалою.

Дедлайн: не вказано

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2fu4jmtm

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/2fu4jmtm


КОНКУРС ІННОВАЦІЙ ДЛЯ СИСТЕМИ 
РАННЬОГО ПОПЕРЕДЖЕННЯ СТИХІЙНИХ ЛИХ 

(GOBEYOND)

Для кого: Університетські групи, інноваційні та технологічні
центри, технологічні малі та середні підприємства (МСП) з країн-
членів ЄС, заморських країн та територій, а також асоційованих
країн програми «Горизонт Європа» мають право подавати заявки 
на участь у конкурсі. Заявники не можуть бути партнерами, 
афілійованими особами або співробітниками GOBEYOND.

Премія інновацій GOBEYOND вимагає, щоб заявники були
юридичними особами. Індивідуальні фрілансери або неформальні
групи, які не є юридично визнаними (наприклад, незареєстровані
стартапи), не мають права брати участь у конкурсі. Фрілансери
або особи без офіційного юридичного статусу повинні
співпрацювати з відповідною організацією, щоб подати заявку. 

Дедлайн: 31 січня 2025 року

Додаткова інформація: https://tinyurl.com/2sbvcnys

Освіта та стажування



ДОСЛІДНИЦЬКІ ГРАНТИ У СФЕРІ ОСВІТИ 

(SPENCER FOUNDATION)

Для кого: Заявки на програму “Дослідницькі гранти в галузі освіти”
повинні стосуватися академічних дослідницьких проектів,
спрямованих на дослідження освіти. Заявки на інші види діяльності не
приймаються (наприклад, оцінювання програм, професійний
розвиток, розробка навчальних планів, стипендії, капітальні проекти).
Крім того, не приймаються заявки на проведення наукових
досліджень, що стосуються інших сфер, окрім освіти.
Дослідники повинні мати науковий ступінь доктора наук в академічній
дисципліні або професійній галузі, або відповідний досвід роботи в
професії, пов’язаній з дослідженнями в галузі освіти. Хоча аспіранти
можуть бути частиною дослідницької команди, вони не можуть бути
названі головним виконавцем або співвиконавцем у заявці.
Головний науковий керівник повинен бути пов’язаний з
неприбутковою організацією або громадською/державною установою,
яка готова виступати в якості керуючої організації в разі присудження
гранту. Фонд Спенсера не надає грантів безпосередньо фізичним
особам.

Дедлайн: 14 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/3sf9zrfb

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/3sf9zrfb


ГРАНТИ НА НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ПОСТДОКТОРАНТІВ (ERC)

Для кого: Участь у конкурсі можуть взяти дослідники з країн-
держав ЄС або з асоційованих країн, в тому числі з України. 

Мета: підтримка талановитих дослідників із досвідом від 7 до 12 
років після здобуття наукового ступеня, які прагнуть розвивати
власні незалежні дослідницькі групи та реалізовувати амбітні
наукові ідеї. Грант націлений на впровадження інноваційних
проєктів, здатних здійснити прорив у наукових знаннях, а також
стимулювати створення нових міждисциплінарних методологій і 
підходів.

Дедлайн: 14 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/4kdj665b

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/4kdj665b


СТИПЕНДІЇ КОЛЕДЖУ ЄВРОПИ НА 

ПІСЛЯДИПЛОМНЕ НАВЧАННЯ

Для кого: Це можливість для випускників українських
університетів, які мають дипломи магістра права, економіки,
міжнародних відносин, політології або інших суміжних
дисциплін.
Якщо ви маєте диплом бакалавра і високі результати з
ключових дисциплін обраної програми, ви також можете
податися.

Можливості:

 Безкоштовне навчання на магістерській програмі
 Житло і харчування
 Квитки туди і назад
 Можливість поїхати у дві безкоштовні навчальні подорожі
 Ґрунтовні знання європейського контексту у вашій сфері

досліджень
 Участь у спільноті, що об’єднує понад 15 000 випускників за

більш ніж 70 років існування Коледжу

Дедлайн: 15 січня 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/4xc8dkyu

Освіта та стажування

https://tinyurl.com/4xc8dkyu


ГРАНТИ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ



МІКРОГРАНТИ НА ФІНАНСУВАННЯ БІЗНЕСУ 

ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ РОДИН

Для кого: Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки,
дружина, чоловік, батько, матір, дитина (у тому числі
усиновлена) учасника чи учасниці бойових дій, а також
загиблих захисників.

Право на отримання відшкодування витрат мають ветерани та
члени їх сімей, які є самозайнятими особами (фізичними
особами – підприємцями першої, другої та третьої групи
платників єдиного податку або особами, що здійснюють
незалежну професійну діяльність).

Дедлайн: до завершення воєнного стану.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/4dpu5rjs

Гранти для ветеранів

https://tinyurl.com/4dpu5rjs


ГРАНТ ДЛЯ ГО НА ПРОЄКТИ 

ПСИХОСОЦІАЛЬНОГО СПРЯМУВАННЯ ТА 

ПОКРАЩЕННЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

ВЕТЕРАНІВ І ВЕТЕРАНОК (IREX)

Для кого: Громадські організації (благодійні фонди, об’єднання
тощо), що здійснюють свою діяльність на місцевому, обласному
чи національному рівнях та мають статус неприбутковості.

Досвід та кваліфікація:

 Громадська організація має мати позитивний досвід з
впровадження проєктів.

 Досвід співпраці з міжнародними донорськими організаціями
вважатиметься перевагою.

 Мати чітке бачення реалізації проєкту та бути орієнтованими
на стійкі та довгострокові результати.

 Вміти працювати з дотриманням чітких часових рамок.
 На етапі підготовки грантової угоди, надати всі необхідні

документи; тощо.

Дедлайн: 5 лютого 2025 року

Детальна інформація: https://tinyurl.com/385zr69r

Гранти для ветеранів

https://tinyurl.com/385zr69r


МІКРОГРАНТ ДЛЯ БІЗНЕСУ ВЕТЕРАНІВ, 

УКРАЇНСЬКИЙ ВЕТЕРАНСЬКИЙ ФОНД

Для кого: Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки,
дружина, чоловік, батько, матір, дитина (у тому числі
усиновлена) учасника чи учасниці бойових дій, а також
загиблих захисників.

Пакет документів:

 паспорт заявника з пропискою;
 виписку чи витяг з ЄДР про ФОП, чи самозайняту особу;
 документ, що підтверджує статус ветерана: посвідчення УБД,

посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни,
посвідчення учасника війни;

 документ, що підтверджує спільне проживання з ветераном
до війни: свідоцтво про одруження чи свідоцтво про
народження дитини;

 документи, що підтверджують покупку після 24 лютого 2022
року для роботи бізнесу відповідно до КВЕДів (чек або
видаткова накладна).

Дедлайн: до завершення воєнного стану

Детальна інформація: https://tinyurl.com/4dpu5rjs

Гранти для ветеранів

https://tinyurl.com/4dpu5rjs


ДОПОМОГА З ПЕРЕЇЗДУ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

РЕЧЕЙ ДЛЯ УБД ТА ВПО (ГРУЗАР, 

МІНІСТЕРСТВО РЕІНТЕГРАЦІЇ)

Для кого: Скористатися вказаною пропозицією можуть
українці, які мають офіційний статус внутрішньо переміщеної
особи або учасника бойових дій. Допомогу отримають родини,
які заповнять онлайн-анкету на сайті та нададуть
підтвердження статусу ВПО або УБД. Послуги переїзду,
транспортування чи вантажників за заявками будуть надані
впродовж двох місяців.

Дедлайн: на регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/yeyvfzta

Гранти для ветеранів

https://tinyurl.com/yeyvfzta


ДОПОМОГА З ПЕРЕЇЗДУ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

РЕЧЕЙ ДЛЯ УБД ТА ВПО (ГРУЗАР, 

МІНІСТЕРСТВО РЕІНТЕГРАЦІЇ)

Для кого: Скористатися вказаною пропозицією можуть
українці, які мають офіційний статус внутрішньо переміщеної
особи або учасника бойових дій. Допомогу отримають родини,
які заповнять онлайн-анкету на сайті та нададуть
підтвердження статусу ВПО або УБД. Послуги переїзду,
транспортування чи вантажників за заявками будуть надані
впродовж двох місяців.

Дедлайн: на регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/yeyvfzta

Гранти для ветеранів

https://tinyurl.com/yeyvfzta


ПОСТІЙНО ДІЮЧІ 
ПРОГРАМИ



Грант на сприяння стійкості Українського 

громадянського суспільства та незалежних 

ЗМІ

Для кого: ОГС та незалежні медіа, які мають законну реєстрацію,
базу, переміщення та/або діяльність з України та сусідніх країн,
залучення додаткових місцевих партнерів дозволяється та вітається

Пріоритетні напрямки: У відповідь на виклики безпеці та
гуманітарну кризу, спричинену війною росії проти України,
Чорноморський траст регіонального співробітництва (BST) оголошує
новий конкурс проєктних пропозицій для організацій громадянського
суспільства (ОГС) та медіа-організацій з України.

Дедлайн: до 15 та до 30 числа щомісяця

Детальна інформація: https://tinyurl.com/29tp44bz

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/29tp44bz


Грант на гендерну рівність Глобального 

фонду для жінок

Пріоритетні напрямки:

• Підтримка рухів за гендерну справедливість по всьому світу

• Розподіл фінансування через комітети руху, що дозволяє
рухам визначати власні потреби та розподіл ресурсів

• Зміцнення активності, участі і сили рухів, які працюють
безпосередньо у своїх громадах для покращення гендерної
рівності

Дедлайн: не вказано

Деталі: https://tinyurl.com/25y5l3fz

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/25y5l3fz


Інвестиції у блокчейн стартапи від фонду 

SEIER CAPITAL

Для кого: блокчейн-стартапи в Україні

Пріоритетні напрямки: Данський інвестиційний фонд Ларса
Сейєра Крістенсена, Seier Capital A/S попри війну планує інвестувати
€10 млн у блокчейн-стартапи в Україні.

Гроші виділятимуться як у вигляді грантів, так і інвестицій у проєкти,
які базуватимуться на блокчейн-мережі Concordium.

Дедлайн: постійно діючий конкурс

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2y7hmlhf

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/2y7hmlhf


Допомога дітям, їхнім батькам та лікарям у 

боротьбі з тяжкими хворобами від БО 

«КРОНА»

Для кого: лікарні, лікарі, будь-хто, хто зіткнувся з тяжкими
хворобами

Пріоритетні напрямки:

• Допомога дітям та їхнім батькам у боротьбі з тяжкими
хворобами

• Оплата медикаментів, діагностики, процедур і закордонного
лікування

• Закупівля обладнання та матеріалів для медичних закладів

• Підтримка навчання лікарів

Дедлайн: постійно чинний конкурс

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2dcf78xd

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/2dcf78xd


Інвестиції в українські стартапи ANGEL ONE

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Основні індустрії, на які виділяються інвестиційні кошти:

Програмне забезпечення (у якості послуг), Фінансові технології,
Освітні технології, Машинне навчання,

Основні критерії стартапів: Вже мають початковий приріст клієнтів,
Збираються масштабуватись на інші ринки,

Пріоритетні напрямки: Програмне забезпечення (у якості
послуг), Фінансові технології, Освітні технології, Машинне навчання

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2c2amcmk



Гранти на переклад і видання Арабської 

літератури

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Заявник має бути видавцем в країні поза Близького
Сходу. Необхідно додати підписаний договір між видавцем і
правовласником на арабське видання, а також між видавцем і
перекладачем. Фінансування доступне для мов світу. Переклад, як
правило, здійснюється безпосередньо з арабської мови. Виняток
може бути зроблено у випадку особливих обставин, наприклад,
якщо немає кваліфікованих перекладачів з арабської мови або
коли книгу вже перекладено англійською. У деяких випадках SZBA
може перевірити якість перекладу до того, як буде сплачено кошти
за переклад. Якість книги має бути прийнятного рівня, а оцінку
якості здійснюватиме Науковий комітет SZBA. Здобувач повинен
подати рекламний план перекладеного твору.
Пріоритетні напрямки: Метою гранту SZBA є сприяння
збільшенню кількості арабських книг, які перекладаються,
публікуються та розповсюджуються за кордоном. Фінансування
доступне для перекладу всіх літературних і дитячих книг, які
виграли або потрапили до короткого списку Книжкової премії
шейха Заїда.

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: http://surl.li/ususov

http://surl.li/ususov


Гранти на реалізацію проєктів громадських
організацій та незалежних медіа України (GMF)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Проєкти повинні бути ініційовані громадськими
організаціями та незалежними медіа, які юридично зареєстровані,
розташовані, переміщені до, та/або працюють з України й сусідніх
країн. Залученість інших місцевих партнерів дозволяється та
заохочується.

Пріоритетні напрямки: Проєкти ініційовані громадськими
організаціями та незалежними медіа

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2356vj4w

https://tinyurl.com/2356vj4w


До 5 000 доларів США на природоохоронні

проєкти в рамках Програми надзвичайних

грантів ASA

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Заявки можуть подавати як організації, так і приватні
особи, які відповідають суворим критеріям надання допомоги в
надзвичайних ситуаціях.

Пріоритетні напрямки: Охорона навколишнього середовища та
фауни

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: https://tinyurl.com/23nu3v64

https://tinyurl.com/23nu3v64


Гранти від Європейського фонду підтримки

демократії (EED)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого:
• Організації громадянського суспільства
• Продемократичні рухи
• Громадські та політичні активісти
• Незалежні медіа-платформи та журналісти
• Новостворені або незареєстровані організації
• Неформальні платформи, молодіжні групи та окремі особи

Умови:

• Підтримка надається тим, кого не можуть підтримати інші донори
та існуючі інструменти ЄС.

• Прихильність до демократичних цінностей, повага до прав
людини та дотримання принципів ненасильства.

Пріоритетні напрямки: Підтримка демократичних інститутів

Дедлайн: діє постійно

Детальна інформація: https://tinyurl.com/245rctf8

https://tinyurl.com/245rctf8


Конкурс тревел грантів у рамках проєкту

«Голос жінок і лідерство – Україна»

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого:

Представниці жіночого/феміністичного руху, які послідовно
діють у напрямку забезпечення прав жінок та ґендерної рівності
в Україні

Пріоритетні напрямки:

• Підтримка організаційної спроможності та сталості жіночих
громадських організацій в Україні, особливо тих, що
представляють інтереси вразливих та маргіналізованих жінок і
дівчат

• Підвищення ефективності жіночих громадських організацій в
адвокації та розробці і впровадженні локальних, місцевих і
національних ініціатив, спрямованих на захист прав жінок та
просування гендерної рівності

• Посилення національних та місцевих жіночих феміністичних
мереж, коаліцій і платформ для впливу на запровадження
гендерно-чутливих змін та політики в Україні

Дедлайн: постійно діючий

Детальна інформація: https://tinyurl.com/29au6urk

https://tinyurl.com/29au6urk


Грантове співфінансування бізнес-проєкту для 

приватних підприємств

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Компанія знаходиться у приватній власності і орієнтована на

отримання прибутку. Компанія зареєстрована в Україні, ЄС, країні-

членкині Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ) або КСР ОЕСР.

Передумовою для отримання фінансування є наявність достатніх

фінансових ресурсів та кадрового потенціалу, які відповідають ідеї

проекту. Для цього ваша компанія повинна: мати щонайменше 8

працівників, мати річний оборот не менше 800 000 євро, мати

щонайменше дві перевірені річні фінансові звіти, мати позитивний

чистий прибуток, а також достатній власний капітал і ліквідність для

забезпечення власного внеску.

Дедлайн: постійно діючий

Детальна інформація: Інформацію про цей грант можна

уточнити за телефоном консультанта: +38 032 226 78 79



Механізм гнучкого реагування від 
NEW DEMOCRACY FUND

Для кого: представники громадянського суспільства

Пріоритетні напрямки: протидія обмеженням і порушенням

прав людини, подолання ризиків і надзвичайних ситуацій та

відновлення громадянського простору;

використання нових можливостей і нових політичних відкриттів;

надання екстреної допомоги особам усіх статей та групам, що

перебувають під загрозою.

Максимальна сума гранту: 400 000 датських крон (до $60 000).

За необхідності допускається співфінансування.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/26wqh5yd

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/26wqh5yd


Гранти для жінок-журналісток від фонду THE 
HOWARD G. BUFFETT FUND

Для кого: Фонд Говарда Баффета для жінок-журналісток

відкритий для жінок і небінарних журналістів будь-якої

національності. Журналістика має бути основною професією

заявниці. Заявники повинні мати щонайменше один рік

професійного журналістського досвіду, з послужним списком

публікацій у нестудентських виданнях. Фонд приймаємо заявки

від команд журналістів, однак заявка має бути подана жінкою

або небінарним журналістом, а в команді має бути щонайменше

50% жінок. У зв’язку з обмеженими кадровими можливостями,

заявки приймаються лише англійською (перевага надається)

або іспанською мовами, але репортажі можуть бути опубліковані

будь-якою мовою. Зверніть увагу, що фонд не може

співпрацювати з інформаційними агентствами (такими як BBC),

які не дотримуються вимог програми.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: http://surl.li/zzzyxn

Постійно діючі програми та проєкти

http://surl.li/zzzyxn


Надання сприяння проєктам з прав людини від
Федерального Міністерства закордонних справ 

Німеччини

Для кого: правозахисні організації.

Німеччина докладає активних зусиль щодо захисту прав людини

та сприяння відповідним проєктам в усьому світі.

Пріоритетні напрямки: Федеральне Міністерство закордонних

справ Німеччини виділяє кошти для надання сприяння проєктам

з прав людини, які мають використовуватися і звітуватися згідно

з положеннями законодавства Німеччини.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/265pccdr

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/265pccdr


Гранти від національного фонду підтримки 

демократії (NED)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого:

Неурядові організації (громадські організації, асоціації,
незалежні ЗМІ та інші подібні організації)

Умови участі:

• Заохочуються заявки від організацій, що працюють у
різноманітних середовищах: новостворені демократії,
напівавторитарні країни, суворо репресивні суспільства,
країни у процесі демократичних перетворень

• NED не надає гранти окремим особам, урядовим органам або
державним установам (наприклад, державним університетам)

Дедлайн: постійно

Детальна інформація: https://tinyurl.com/25699rpj

https://tinyurl.com/25699rpj


Гранти для незалежних медіа України від 

GERMAN MARSHALL FUND (US)

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Проєкти повинні бути ініційовані громадськими

організаціями, молодіжніми організаціями та незалежними

медіа, які юридично зареєстровані, розташовані, переміщені до,

та/або працюють з України й сусідніх країн. Залученість інших

місцевих партнерів дозволяється та заохочується.

Пріоритетні напрямки: Медіа, ЗМІ

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/27l3vl4d

https://tinyurl.com/27l3vl4d


Мікрогранти у конкурсі творців “Це крафт”

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: Учасники програми повинні досягти 18-річного віку та
проживати в Україні. Конкурс орієнтований на початківців і тих, хто
хоче створити новий виріб, але не має для цього достатньо ресурсів
і знань.

Пріоритетні напрямки: «Це Крафт» вбачає цінність і пріоритет у
вашій творчій думці та потенційній можливості народження
аутентичного творчого виробу (прототипу товару або його
частини). Прототип або промисловий зразок — це художньо-
конструкторське рішення, що визначає зовнішній вигляд виробу,
призначене для задоволення естетичних та ергономічних потреб.

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2c7ls4fd

https://tinyurl.com/2c7ls4fd


Грант підтримки відбудови УКРАЇНИ DEVELOPPP

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого:

• приватна компанія, орієнтована на отримання прибутку і
зареєстрована в ЄС, ЄАВТ, Україні чи країні-учасниці ОЕСР-КСР;

• фінансові та кадрові можливості компанії відповідають ідеї
проєкту;

• проєкт сприяє відбудові України та, в ідеалі, стосується
сільського господарства, охорони здоров’я, будівництва чи
відновлюваних джерел енергії.

Пріоритетні напрямки: Відбудова України

Дедлайн: постійно.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/26zccnaj



Грантова підтримка проєктів подвійного 

призначення

Це безповоротна фінансова допомога для проєктів подвійного
призначення, яка одночасно задовольняє три потреби:
• закриває витрати на розвиток проєкту;
• надає доступ до найкращих менторів та експертів;

• а також підвищує обороноздатність країни та сприяє її
швидкій післявоєнній відбудові.

Пріоритетні напрямки: Програма Фонду покликана сприяти
створенню та розвитку інноваційної продукції подвійного
призначення: технологій, процесів чи інших складових, що
відрізняють таку продукцію від існуючих на ринку або
відповідають існуючому попиту одночасно як від приватних
осіб, так і держави.

Учасники: малі та середні українські підприємства

Дедлайн: на постійній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/25xmm2f2

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/25xmm2f2


Програма Соціального інвестування WNISEF

Постійно діючі програми та проєкти

Для кого: соціальні підприємства, які відповідають вимогам.

Дедлайн: на постійній основі.

Детальна інформація: https://tinyurl.com/284tzd2q

https://tinyurl.com/284tzd2q


Програма надзвичайних грантів Адольфа та
Естер Готтліб

Для кого: кваліфіковані художники, гравери і скульптори, чиї

потреби виникли в результаті непередбаченого інциденту і яким

бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації

Пріоритетні напрямки: Художнє мистецтво, гравюра,

скульптура.

Дедлайн: на постійній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/263sakyw

Постійно діючі програми та проєкти



Гранти для учасниць
жіночого/феміністичного руху на реагування

на нагальні виклики (УЖФ)

Для кого: До участі у конкурсі запрошуються офіційно

зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації з усіх

регіонів України, які мають спрямованість (відповідно до статуту)

на захист прав жінок та/або просування гендерної рівності, які не

пов’язані з державними установами та політичними партіями.

Професійні асоціації жінок не вважаються жіночими

організаціями, якщо вони не доведуть, що дотримуються

феміністичних принципів та, окрім надання послуг жінкам,

розширюють їхні права.

Дедлайн: на регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/2xrbk5hk

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/2xrbk5hk


Програма щоденних грантів для активістів
POLLINATION PROJECT FOUNDATION

Для кого: Заявки приймаються від окремих осіб, груп і

некомерційних стартапів у будь-якій точці світу. Для розгляду

пропозиції повинні відповідати таким вимогам: Ваш проект має

служити благодійним суспільним цілям, а не особистій

вигоді.Ви/Ваша організація не отримували аналогічний грант

раніше. Загальний бюджет вашого проєкту має бути менше 10

000 доларів США. Вимоги до організацій: Не мати оплачуваного

персоналу (допускаються епізодичні професійні послуги, такі як

веб-дизайн, бухгалтерський облік і т.д.). Організації не

займаються просуванням чи адвокацією тваринництва. Річний

бюджет не має перевищувати $50 000.

Пріоритетні напрямки: Ці гранти призначені для того, щоб дати

поштовх організації чи окремій людині, необхідний для

процвітання і зростання.

Дедлайн: на постійній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/256su7m2

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/256su7m2


Гранти для ГО на проєкти з забезпечення
демократичних виборів PROELECT (GERMAN 

MARSHALL FUND)

Для кого: Подати заявку на фінансування в рамках проєкту

ProElect можуть: незалежні ЗМІ, офіційно зареєстровані

організації громадянського суспільства, громадські активісти та

лідери, громадські ініціативи та неформальні групи з України, а

також з української діаспори. Дозволяється залучення

організацій-партнерів, як місцевих, так і міжнародних, з-поміж

нових держав-членів ЄС, країн Чорноморського регіону та країн-

кандидатів на членство в ЄС.

Пріоритетні напрямки: Основною метою проєкту ProElect є

забезпечення активної участі, компетентності та освіченості

громадянського суспільства та незалежних медіа в Україні, у

процесах моніторингу виборів та просуванні прозорості

демократичних процесів.

Дедлайн: на регулярній основі

Детальна інформація: https://tinyurl.com/28zrpkw2

Постійно діючі програми та проєкти

https://tinyurl.com/28zrpkw2


Департамент 

міжнародного співробітництва та економічного 
розвитку Сумської обласної державної адміністрації

E-mail: gue-zed@sm.gov.ua

E-mail: arr.sum.obl18@gmail.com

Агенція регіонального розвитку Сумської області


